小学二年级第二学期数学期末试题
班级_________    姓名_________     学号___________

1、 填空：

1、 一个数从右起第二位是（   ）位，第五位是（   ）位。

2、 一个四位数，它的千位上是8，十位上是5，其它数位上是0，这个数是（    ）。

3、 一个一个地数，398后面连续三个数是（    ）、（    ）、（    ）。

4、 (    )dm=1m    100cm=(    )m=(     )dm

5、 用8，3，0，0四个数字组成的四位数中，最大的是（    ），最小的是（     ），只读一个零的是（    ），一个零不读的是（     ）。

6、 写出下列各数：

（1）六百零九（     ）  （2）两千零八十（     ）  （3）五百五十千米（    ）（4）一万年（      ） （5）6个千8个百组成（     ）。 

（6）三位数中最小的数（  ）（7）动物园共有一千零七十八种动物。（     ）

7、 按从大到小的顺序排列下面各数。

5800  562  88  324   108  （   ）＜（   ）＜（   ）＜（   ）＜（   ）

8、一个火柴盒长6（    ）；一把尺子长2（   ）；一段铁路长1000（  ）。

二、判断，对的打“  √ ”，错的打“  × ”。

1、 1999添上1就是2000。                        （     ）

2、 课桌的高80mm左右。                         （     ）

3、 一个数的最高位是千位，这个数是一个五位数。   （     ）

4、 平行四边形的四个角都是直角。                 （     ）

5、 当你看《中国地图》时，你的左边就是地图的西方。（     ）

6、 300厘米的长度相当于3米的长度。              （     ）

三、计算：

1、 用竖式计算：（任选取两题验算）

258+136=         602-445=     126+356+408   800-（125+368）

2、 用脱式计算：

64÷5-549     7×8+68     (100-19)÷9      300+568-437

四、把序号填在相应的方框内。


   ①      ②        ③           ④        ⑤           ⑥


直角                  锐角                钝角

五、填一填，算一算。
少年宫


图书馆          幸福路 

医院

体育馆                    
光明街                           育才路

                                      学校

动物园                             
  邮局                           电影院   科技馆  广场   居民区

1、 从邮局出发向____方走____站到少年宫，再向____方走___站到了育才路，再向___方走____站到电影院，再向____方走____站到居民区。

2、 小华坐了3站在医院下车，她可能在哪上的车？

3、 医院在育才路的____方；幸福路在少年宫的____方。

六、画一画：

1、 画一条长2cm5mm长的线段。

2、 画一个长方形，一个平行四边形。

七、解决问题：

1、 有56个桃子平均分给9只小猴，每只小猴可以分到几个，还剩几个桃子？

2、 小丽买了5枝百合花了20元钱，小红买了1枝玫瑰花了8元钱，谁买的花贵？每枝贵几元钱？

3、 下面是“北京——乌鲁木齐”沿线各大站的火车里程表。

	到站
	保定
	石家庄
	郑州
	洛阳
	西安
	兰州
	敦煌
	乌鲁木齐

	里程/千米
	146
	277
	689
	813
	1200
	1876
	2943
	3768


（1） 北京到洛阳有多远？

（2） 从敦煌到郑州有多远？

（3） 你还能提出什么问题？试解答。

4、根据统计图回答下面问题。

下面是同学们参加兴趣小组的统计图：

项目

趣味数学

美术小组

科技小组

足球                                                             人数

    0    1    2    3    4    5    6    7    8    9    10   11   12
（1） 一共调查了______名同学。

（2） 参加______小组的人数最多，______小组的人数最少，差____人。

（3） 参加______小组的是______小组人数的2倍。

如果今天恰好一名同学没来，猜猜他最可能是那个组的？为什么？
